

Ministero dell'Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO "E. DE AMICIS"

Via Somalia, n. 2 – 21013 Gallarate (VA)
Tel. 0331781326 - 0331700917 – Fax. 0331797155
Codice fiscale: 91055850126 - Codice meccanografico: VAIC87600E
e-mail: vaic87600e@istruzione.it – Pec: vaic87600e@pec.istruzione.it



sito web: www.icedeamicis.edu.it

ATTI E DELIBERE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO

Seduta del 11/02/2021

Delibera n. 49 adottata nella seduta del 11/02/2021

OGGETTO: 03. Programma Annuale Esercizio Finanziario 2021

Il giorno 11 febbraio 2021 alle ore 18,30 in modalità videoconferenza mediante applicazione GoTo Meeting, si è riunito il Consiglio dell'Istituto Comprensivo De Amicis di Gallarate (Va). Sono presenti i sigg.:

N.	COGNOME	NOME	COMPONENTE	PRESENTE	ASSENTE
1	POLETTO	EMILIO	PRESIDENTE (comp. Genitori)	Х	
2	PELLEGATTA	BARBARA	DIRIGENTE SCOLASTICO	Х	
3	CORNIELLO	GIULIETTA MARIA	DOCENTE	Х	
4	DE NATALE	MARIA TERESA	DOCENTE		Х
5	FOLCATO	BARBARA	DOCENTE	Х	
6	GEMELLI	ANNA	DOCENTE	Х	
7	MANDANICI	ANGELO PIETRO	DOCENTE	Х	
8	MURA	SAVINA	DOCENTE	Х	
9	SANFILIPPO	OMBRETTA	DOCENTE	Х	
10	SIRONI	MELISSA	DOCENTE		X
11	BELLINZANI	XANIA	GENITORE	Х	
12	DE BLASI	PLACIDO	GENITORE	Х	
13	GASTALDELLO	MIRIAM	GENITORE (segretario)	Х	
14	MULAZZANI	EMANUELE	GENITORE	Х	
15	NERITO	SARA	GENITORE	Х	
16	SPANO'	CINZIA	GENITORE	Х	
17	TROLIO	RAFFAELLA	GENITORE	Х	
18	PARATORE	ANNA	ATA		Х

Assume la Presidenza il sig. Poletto Emilio, segretario: sig.ra Spanò Cinzia. Il Dirigente Scolastico, coadiuvato dal Dsga dott.ssa Nicita, illustra il Programma Annuale per l'EF 2021

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

Vista la Legge 15 marzo 1997 n. 59 "Delega al governo per il conferimento di funzioni e compiti alle regioni ed enti locali, per la riforma della pubblica amministrazione e per la semplificazione amministrativa"; Visto il DPR 8 marzo 1999 n. 275 "Regolamento recante norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche";



Ministero dell'Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO "E. DE AMICIS"

Via Somalia, n. 2 – 21013 Gallarate (VA)
Tel. 0331781326 - 0331700917 – Fax. 0331797155
Codice fiscale: 91055850126 - Codice meccanografico: VAIC87600E
e-mail: vaic87600e@istruzione.it – Pec: vaic87600e@pec.istruzione.it



sito web: www.icedeamicis.edu.it

Visto il D.I. 28 agosto 2018, n. 129, avente ad oggetto "Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell'articolo 1, comma 143, della legge 13 luglio 2015, n. 107" –

Vista la nota MIUR n. 25674 del 20 dicembre 2018, avente ad oggetto "Nuovo piano dei conti e nuovi schemi di bilancio delle istituzioni scolastiche";

Vistala nota MIUR n. 74 del 5 gennaio 2019 - Orientamenti interpretativi;

Vista la nota del Ministero dell'Istruzione prot. n. 23072 del 30 settembre 2020"Assegnazione integrativa al Programma Annuale 2020 –periodo settembre-dicembre 2020 e comunicazione preventiva al Programma Annuale 2021 –periodo gennaio-agosto 2021";

Vista la nota del Ministero dell'Istruzione prot. 27001 del 12 novembre 2020 avente ad oggetto: "Predisposizione e approvazione del programma annuale 2021 ai sensi dell'art. 5 del D.I. 28/08/2018, n. 129";

Verificato che il Programma Annuale è coerente con le previsioni del Piano Triennale dell'Offerta Formativa aggiornato con delibera n. 39 del Consiglio di Istituto del 12.10.2020;

Vista la proposta della Giunta Esecutiva, del 21/01/2021;

Vista la relazione illustrativa del Dirigente Scolastico stilata con la collaborazione del Direttore dei Servizi Generali ed Amministrativi, corredata della modulistica ministeriale;

Preso atto del parere favorevole di regolarità contabile sul Programma Annuale e.f. 2021 espresso dai Revisori dei Conti nel verbale n.1/2021 del 11.02.2021

.DELIBERA

di approvare, all'unanimità dei presenti , il Programma Annuale dell'esercizio finanziario 2021, così come predisposto dal Dirigente Scolastico, proposto dalla Giunta esecutiva .

Presenti	Favorevoli	Contrari	Astenutl
15	15	0	0

Il Programma Annuale sarà pubblicato entro 15 giorni dall'approvazione, ai sensi dell'art.1, commi 17 e 136, della Legge n.107 del 2015, nel Portale unico dei dati della scuola, nonché nel sito internet di questa Istituzione Scolastica, sezione Amministrazione Trasparente.

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva.

Letto, confermato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO f.to Cinzia Spanò

IL PRESIDENTE f.to Emilio Poletto

Il Dirigente Scolastico ordina la pubblicazione all'Albo della presente per n. 15 giorni

Il Dirigente Scolastico Barbara Pellegatta

Documento firmato digitalmente ai sensi del C.A.D e norme correlate